

**МИНОБРНАУКИ РОССИИ**  
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение  
высшего образования  
**«Национальный исследовательский Томский государственный  
университет»**

Методический совет ТГУ  
Протокол дистанционного заседания

18.09.2025

№ 7

Председатель: проректор по образовательной деятельности Е.В. Луков

Секретарь: директор центра аккредитации Т.В. Руденко

Присутствовали: 22 из 35 членов МС ТГУ

Приглашенные: докладчики, представители учебных подразделений ТГУ

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Практики воспитания ценностей в медиапространстве (докладчик: декан ФЖ Мясников Илья Юрьевич)
2. По вопросу трудоустройства студентов (докладчик: нач. отдела практик и трудоустройства Данилевская Евгения Львовна)

**1. СЛУШАЛИ:**

Мясникова Илью Юрьевича, декана факультета журналистики, по вопросу «Практики воспитания ценностей в медиапространстве».

Подтверждена актуальность включения студентов разных факультетов в реализацию творческих, культурных, образовательных и волонтерских практик, формирующих ценности в медиасреде.

Представлены результаты по воспитанию ценностей с рекомендациями конкретных шагов для их достижения (выявление сформированности ценности на конкретной группе; набор действующей группы и ее тестирование; разработка проекта трансформирующей практики (формат проектной сессии), совместно с группой; проведение практики и другие).

Предложена систематизация проектов по воспитанию ценностей в медиапространстве, которая позволяет найти свои уровни раскрытия интереса и рассказать о любой теме как об уникальном проекте, людях, их ценностях и максимально конкретных и понятных результатах в общей стратегии, объединенной ценностями страны.

Представлен медиапроект «Бортовой журнал» о людях, которые создают и управляют дронами, и о том, как беспилотные технологии становятся частью нашей повседневной жизни.

**1. ВЫСТАУПИЛИ:**

Вопросы касались необходимости привлечения профессиональной команды и участия студентов в этапах реализации проекта.

**1. ПОСТАНОВИЛИ:**

Принять к сведению информацию.

**2. СЛУШАЛИ:**

Данилевскую Евгению Львовну, нач. отдела практик и трудоустройства, по вопросу трудоустройства студентов, показателя эффективности вуза по востребованности специалистов, показателя потенциала образовательной организации при расчете КЦП и индикатора успешности работы ректора.

Представлены сведения по формированию национального рейтинга трудоустройства выпускников на основе данных о выпускниках очной формы обучения по уровню их трудоустройства на второй год после выпуска и медианной заработной платы за этот период.

Приведены примеры областей образования и позиций ТГУ в рейтингах по трудоустройству с учетом позиции с численностью выпускников меньше и больше медианного значения.

Основной акцент в докладе сделан на эффективные направления работы со студентами и форматы взаимодействия с партнерами, способствующие трудоустройству выпускников, а также на необходимость применения комплексных мер по индивидуальному сопровождению студентов выпускного курса, направленных на минимизацию риска их нетрудоустройства. Приведены данные мониторинговых исследований по прогнозу занятости выпускников ТГУ 2025 г.

**2. ВЫСТУПИЛИ:**

Вопросы касались форм сотрудничества с выпускниками, мониторинга трудоустроенных по результатам практики.

**2. ПОСТАНОВИЛИ:**

Представить в отдел практик и трудоустройства предложения по организации в вузе эффективной системы содействия трудоустройству выпускников.

Запись заседания методического совета  
<https://link.tsu.ru/197/767586182/record-new/1388124518/record-file/4746>

Председатель

Е.В. Луков

Секретарь

Т.В. Руденко